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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA 
ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 
CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM 
DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2013, REALIZADA EM 05/06/2013. 

 
 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e treze (05/06/2013), às dezessete horas 
(17:00h), foi instalada a Nona Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio Conselho 
Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2013, 
sob a Presidência do Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi secretariada pelo 
Conselheiro Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os 
Diretores Sebastião Macalé Caciano Cassimiro – Vice-Presidente, Márcia Queiroz Nascimento – 
Secretária-Geral Adjunta e Enil Henrique de Souza Filho – Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se 
as presenças dos Conselheiros Estaduais: Samuel Junio Pereira, Alyne Cristine Lopes, 
Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto, Marizélia Ferreira Xavier Gomes, Dyogo Crosara, Carla 
Pinheiro B. Von Bentzen Rodrigues, Adriano Gustavo de Oliveira e Silva, Alexandre 
Prudente Marques, Jorge Jungmann Neto, Monimar Leão Alves, Mônica Araújo de Moura, 
Antônio Pereira de Santana, Leonardo Bezerra Cunha, Otávio Alves Forte, Renato de Sousa 
Faria, Mário Ibrahim do Prado, Sérgio Franco Leão, Werley Carlos de Souza, Mauracy 
Andrade de Freitas, João Negrão de Andrade Filho, Rafael Martins Cortez, Vitor Hugo 
Albino Pelles, Luís Gustavo Nicoli, Alex Araújo Neder, Márcio Messias Cunha, Antônio 
Carlos Monteiro da Silva, Eurico de Souza, Antônio Paulo Luzzi, Alexandre Ramos 
Caiado, Geraldo Augusto Mateus, José Roberto Ferreira Campos, Haroldo José Rosa 
Machado Neto, Arlete Mesquita, Flávio Buonaduce Borges, Rafael Lara Martins, Neliana 
Fraga de Sousa, José Divino Morais, Alan Ribeiro Silva, Paulo César Reis Vieira, Márcio 
Pacheco Magalhães, Eliomar Pires Martins, Thiago Vinicius Vieira Miranda, Margareth de 
Freitas Silva, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Ivan Sérgio Vaz Porto, Cecília Ferreira Reis 
Bueno, Frederico Augusto Alves Oliveira Valtuille, Nilton Cardoso das Neves, Alexandre 
Iunes Machado, Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques e Giovanny Heverson 
Mello Bueno. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a 
existência de quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão plenária, confirmando 
direito de voz e voto aos Conselheiros Substitutos presentes, em razão da ausência 
justificada dos respectivos Titulares, tomando como base o quórum máximo do Colegiado. 
Dando início aos trabalhos do dia, o Sr. Presidente em exercício convidou para tomarem 
assento à Mesa Diretiva a Presidente da Subseção de Jataí, Dra. Simone Oliveira Gomes, os 
Conselheiros Federais Reginaldo Martins Costa e Pedro Paulo Guerra de Medeiros, Dr. 
Tabajara Póvoa – representando as Comissões e o Ouvidor-Geral da OAB/GO, Eduardo 
Antunes Scartezini. À oportunidade, agradeceu as presenças dos Advogados e Advogadas 
presentes neste ato. 2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando as comunicações 
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da Diretoria, o Sr. Presidente convidou o Advogado João Rosa Pinto, que foi eleito por 
aclamação pelo Conselho, para tomar posse no cargo de Diretor Tesoureiro de Pontalina. 
Após a leitura do termo de compromisso, o Sr. Presidente declarou empossado referido 
Advogado, oportunidade em que lhe deu boas vindas, desejando-lhe sucesso nos trabalhos 
que irá desenvolver. Em seguida, o Sr. Presidente comunicou a agenda de eventos: - 
11/06/2013 – Posse da Diretoria da Subseção de Jussara; - 13/06/2013 – Posse da Diretoria 
da Subseção de Rubiataba; - 17/06/2013 – V Semana Social Brasileira em Jataí – com a 
Presença do Presidente do Conselho Federal da OAB. Ato contínuo, o Sr. Presidente 
informou que alguns Conselheiros estão com perfil desatualizado no site e, diante disso, 
solicitou que todos os Conselheiros entre em contato com a Assessoria de Comunicação e 
repasse o currículo atualizado. Ainda, solicitou que os Conselheiros acessem o site da 
OAB/GO no link serviços online/atualização cadastral para atualizarem seus dados, vez os 
dados no Sistema de Gestão estão desatualizados, inviabilizando a confecção da Agenda 
Interna. Dando continuidade, o Sr. Presidente comunicou que o Advogado Manoel Araújo 
de Almeida renunciou ao cargo de Conselheiro Suplente do Conselho de Transparência e 
Combate à corrupção do Estado de Goiás. Em seguida, o Sr. Presidente comunicou que no 
mês de abril foram encaminhadas 374 petições interlocutórias aos Juizados Especiais. Ato 
contínuo, o Sr. Presidente comunicou que no dia de hoje (05/06/2013) foi publicado edital 
constando os nomes dos candidatos aos processo seletivo para a Lista Tríplice da Junta de 
Recursos Fiscais da Prefeitura de Goiânia, abrindo prazo para impugnação das 
candidaturas. Informou, ainda, que o prazo para será de 06 a 10 de junho/2013. À 
oportunidade, o Sr. Presidente registrou os nomes dos candidatos: Talita Pimenta Félix, 
Danilo Orsida Pereira de Sousa, Guilherme Artur Gasel Martins e Jefferson Coelho Lopes. 
Prosseguindo com os comunicados, o Sr. Presidente informou que o prazo para a inscrição 
à Lista Sêxtupla do TJ-GO se encerrou ontem (04/06/2013) e que 15 candidatos se 
inscreveram para o referido processo seletivo, são eles: 1º) Wesley Crisóstomo Aleixo 
Barbosa, 2º) Guilherme Gutemberg Isac Pinto, 3º) Luiz Inácio Medeiros Barbosa, 4º) João 
Paulo Brzezinski da Cunha, 5º) Nadia Tavares Cardoso Morais, 6º) Aurelino Ivo Dias, 7º) 
Cleuler Barbosa das Neves, 8º) Manoel Araújo de Almeida, 9º) - Itamar de Lima, 10º) 
Cláudio Louzeiro Gonçalves de Oliveira, 11º) Paulo Roberto Balduíno Nascimento, 12º) 
Márcia Campos da Silva Rizzo, 13º) Marcos Antônio Mendes Costa, 14º) Saul Ribeiro de 
Assis Júnior, 15º) Jacó Carlos Silva Coelho. JUSTIFICARAM SUAS AUSÊNCIAS: Os 
Conselheiros Afrânio Cotrim Virgens Junior, André Luiz Ignácio de Almeida, Carlos 
Martins de Oliveira, Fernando Rodrigues da Silva Alves Costa, Jefferson de Paula 
Coutinho, Murillo Macedo Lobo, Douglas Dalto Messora, Cleuber Cardoso, Lucio 
Bernardes Roquette, Ludmila de Castro Torres e Enil Henrique de Souza Neto. 3. ORDEM 
DO DIA: 3.1. Leitura de acórdão: Nenhum processo para leitura de acórdão. 3.2. Atos e 
processos para referendo do Conselho: 3.2.1. Processo nº 2007/07204. Requerente: 
Aures Rosa Advocacia Empresarial S/S. Assunto: Alteração do Registro de Averbação à 
Margem da Sociedade. 3.2.2. Processo nº 2012/06056. Requerentes: Estefânia Gonçalves 
Barbosa Colmanetti e Roberto Guinnes Bezerra da Silva. Denominação: Estefânia 
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Colmanetti e Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 
3.2.3. Processo nº 1996/01471. Requerentes: Maria Madalena Rosa Ferreira Macêdo e 
Nilo Ferreira Macêdo e Advogados Associados. Denominação: Nilo Ferreira Macêdo e 
Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 
3.2.3. Processo nº 2006/10009. Requerente: Fernando Alves Rodrigues Advogados S/S. 
Assunto: Alteração do Registro de Averbação à Margem da Sociedade de Advogados. 
3.2.4. Processo nº 2012/04510. Requerentes: Danielle Calixto Palmieri e Elgesy Ramos 
Caiado. Denominação: Calixto Palmieri Sociedade de Advogados S/S. Assunto: 
Cancelamento do Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.5. Processo nº 2013/04482. 
Requerentes: Venêsia Magalhães Batista Costa e Tiago Magalhães Costa. Denominação: 
Magalhães e Magalhães Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de 
Advogados. 3.2.6. Processo nº 2013/04501. Requerentes: Luciano Brito da Silva e 
Natasha Gomes Moreira Abreu. Denominação: Moreira & Silva Advogados Associados 
S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.7. Processo nº 2013/04372. 
Requerentes: Arivaldo da Silva Chaves e Marcus Aprígio Chaves. Denominação: Chaves 
Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.8. 
Processo nº 2012/00098. Requerentes: Gisela Pereira de Souza Melo, Marcello Terto e 
Silva e Sueli Pereira de Souza. Denominação: Souza Melo & Terto Advogados Associados 
S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.9. Processo nº 
2013/04476. Requerentes: Ingrid Wernick e Lilian Pereira de Moura. Denominação: 
Wernick e Moura Advogados e Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de 
Advogados. 3.2.10. Processo nº 2013/03812. Requerentes: Erickson Millian Marques de 
Brito, Marielzy Alves Vilela e Rickardo de Souza Santos Mariano. Denominação: Vilela, 
Marques e Mariano Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de 
Advogados. 3.2.11. Processo nº 2012/08103. Requerentes: Luiz Renato Garcia de 
Carvalho, Eduardo Jailton Prado Naves e Ricardo de Assis Morais. Denominação: 
Carvalho e Naves Advogados Associados. Assunto: Cancelamento de Registro de 
Sociedade de Advogados. 3.2.12. Processo nº 2013/0484. Requerentes: Leonardo de 
Carvalho e Fernando Teles Falcão. Denominação: Teles & Carvalho Advogados 
Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. EXTRAPAUTA: 01. 
Processo nº 2012/04599. Requerentes: Alana Caroline de Carvalho Oliveira e Luiz 
Antônio Rotoli Miguel. Denominação: Rotoli Miguel Advogados Associados. Assunto: 
Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 02. Processo nº 2013/04371. 
Requerentes: Marcelo Gurgel Pereira da Silva e Winder Oliveira Garcia. Denominação: 
Marcelo Gurgel e Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de 
Advogados. 03. Processo nº 2013/04475. Requerentes: José Humberto Abrão Meireles e 
José Gervásio Meireles Junior. Denominação: Meireles & Meireles Advogados 
Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 04. Processo nº 1999/01941. 
Requerentes: Jacó Carlos Silva Coelho e outros. Denominação: Jacó Coelho Advogados 
Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogado. Todos os atos 
da Presidência e da Vice-Presidência relativos às sociedades de advogados foram 
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referendados. 3.3. Processos com julgamento iniciado: 3.3.1. Processo nº 2010/02149. 
Requerente: Daniel Barbosa Fernandes. Interessado: Procuradoria Geral do Estado. 
Assunto: Pedido para que a OAB/GO ajuíze Ação Indireta de Inconstitucionalidade do art. 
265, §2º, do Código de Processo Civil. Relator: Conselheiro Douglas Dalto Messora. 
Processo com vista ao Conselheiro Otávio Alves Forte. Dando continuidade ao julgamento 
dos autos em referência, o Conselheiro Otávio Alves Forte procedeu à leitura do relatório e 
voto divergente, manifestando-se pela inconstitucionalidade do que dispõe o artigo 265 do 
Código de Processo Penal, por afrontar os artigos 5º, incisos XIII, XXXIV, alínea “a”, 
XXXV, LIV, LV e LVII, 7º, inciso IV, e 133 da Constituição Federal/88, porém, não 
cabendo ao Conselho Seccional deliberar a respeito de propositura de nova ADI, vez que já 
existe ação proposta neste sentido pelo Conselho Federal da OAB. Colocada a matéria em 
discussão e votação, por maioria de votos, foi acolhido o voto divergente do Conselheiro 
Otávio Alves Forte. 3.3.2. Processo nº 2011/00444. Requerente: Hallan de Souza Rocha. 
Assunto: Pedido de criação de comissão de Relações Governamentais e Monitoramento 
Legislativo. Relator: Conselheiro Jorge Jungmann Neto. Processo com vista aos 
Conselheiros Frederico Augusto Alves de Oliveira Valtuille e Arlete Mesquita. Dando 
prosseguimento ao julgamento do processo em referência a Conselheira Arlete Mesquita 
sanou a dúvida que tinha e votou acompanhando o voto do Relator. O Conselheiro 
Frederico Augusto Alves de Oliveira Valtuille, também, acompanhou o voto do Relator, 
porém, sugeriu que um membro da Comissão dos Precatórios e Credores Públicos faça 
parte da comissão a ser criada. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, 
foi acolhido o voto do Relator. 3.4. Processos com julgamento adiado: 3.4.1. Processo nº 
2007/11289. Requerente: Antônio Ramos Caiado. Requerido: Januário Justino Ferreira. 
Assunto: Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Haroldo José Rosa Machado Neto. 
Retirado de pauta a pedido do Relator. 3.4.2. Processo nº 2013/03452. Requerente: Celso 
Henrique Barbosa de Gouveia. Assunto: Pedido de criação da Comissão de Direito de 
Família. Relator: Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto. Adiado em virtude da 
ausência justificada do Relator. 3.4.3. Processo nº 2013/00711. Requerente: Laryssa 
Nogueira Alves. Assunto: Pedido de criação da Comissão de Direito de Família. Relator: 
Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto. Adiado em virtude da ausência justificada do 
Relator. 3.4.4. Processo nº 2013/00482. Requerente: Ludmila de Castro Torres. Assunto: 
Pedido de criação da Comissão de Direito da Família e das Sucessões. Relator: 
Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto. Adiado em virtude da ausência justificada do 
Relator. 3.4.5. Processo nº 2013/00797. Requerente: Karine Werneck de Oliveira Dal Toé. 
Assunto: Pedido de criação da Comissão de Direito Minerário. Relatora: Conselheira 
Ludmila de Castro Torres. Adiado em virtude da ausência justificada da Relatora. 3.4.6. 
Processo nº 2012/06618. Requerente: Conselho Estadual de Goiás. Assunto: Pedido de 
criação da Comissão Especial de Educação. Relatora: Conselheira Ludmila de Castro 
Torres. Adiado em virtude da ausência justificada da Relatora. 3.4.7. Processo nº 
2013/00480 (apenso 2012/08721). Requerentes: Elaine Noleto Barbosa e João Bosco 
Araújo Ribeiro. Assunto: Pedido de criação de Comissão de Direito Médico e Hospitalar. 
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Relatora: Conselheira Ludmila de Castro Torres. Adiado em virtude da ausência 
justificada da Relatora. 3.4.8. Processo nº 2013/00481. Requerente: Samuel Junio Pereira. 
Assunto: Pedido de criação da Comissão de Direito Minerário. Relatora: Conselheira 
Ludmila de Castro Torres. Adiado em virtude da ausência justificada da Relatora. 3.5. 
Julgamento de Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº 2012/06617. Requerente: 
Thiago de Melo Lopes. Assunto: Criação da Comissão dos Direitos da Criança e do 
Adolescente. Relator: Conselheiro Antônio Pereira de Santana. Julgamento adiado em 
virtude da ausência do Relator. 3.5.2. Processo nº 2006/15286. Recorrente: Marcus 
Vinicius Azeredo Costa. Recorrido: Sebastião Macalé Caciano Cassimiro – Vice-
Presidente. Assunto: Inscrição no Quadro de Advogados da OAB/GO. Relator: 
Conselheiro Rafael Martins Cortez. Julgamento adiado em virtude da notificação ter sido 
devolvida frustrada pela ECT. 3.5.3. Processo nº 2010/05546. Recorrente: Benedito 
Marcos dos Santos Lima. Recorrido: Sebastião Macalé Caciano Cassimiro – Vice-
Presidente. Assunto: Inscrição no Quadro de Advogados da OAB/GO. Relator: 
Conselheiro Renato de Sousa Faria. Julgamento adiado em virtude do AR não ter retornado 
a esta Seccional. 3.5.4. Processo nº 2013/04232. Interessado: Conselho Federal da OAB. 
Assunto: Criação da Procuradoria Regional de Defesa das Prerrogativas. Relator: 
Conselheiro Otávio Alves Forte. Julgamento adiado a pedido do Relator. 4. LEITURA, 
DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 
15/05/2013. Aprovada à unanimidade. EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DOS 
PRESENTES. O Sr. Presidente passou a palavra à Presidente da Subseção de Jataí, Dra. 
Simone Oliveira Gomes, que convidou a todos os Conselheiros a participarem da Caravana 
das Prerrogativas e da V Semana Social Brasileira em Jataí. Registrou que o projeto nasceu 
de um convite do bispo diocesano daquela Comarca, que responde por 44 cidades e os 
convocou para encampar este projeto que é patrocinado pela CNBB. Registrou ainda, que a 
V Semana Social Brasileira visa trabalhar a consciência crítica e cidadania dos jovens e 
acadêmicos. O Conselheiro Eliomar Pires Martins parabenizou a Dra. Simone Oliveira 
Gomes, vez que pela sua presença de espírito que se conseguiu esse evento, indicando Jataí 
para a Caravana. O Conselheiro Flávio Buonaduce Borges convidou os Conselheiros e os 
presentes para participarem do Curso de preparação para o Concurso de Procuradores do 
Estado de Goiás. A Conselheira Arlete Mesquita registrou o encaminhamento de expediente 
que solicita a remessa de ofício ao Conselho Federal agradecendo a indicação da Dra. 
Simone Oliveira Gomes para participar da Comissão da Mulher naquele órgão. O Sr. 
Presidente aprovou o requerimento apresentado pela Conselheira Arlete Mesquita. O 
Conselheiro Márcio Messias Cunha também parabenizou a Presidente da Subseção de Jataí-
GO, Dra. Simone Oliveira Gomes. O Conselheiro Frederico Augusto Alves de Oliveira 
Valtuille externou seu agradecimento ao Presidente Henrique Tibúrcio, por ter-lhe indicado 
para fazer parte da Comissão de Precatórios do Conselho Federal da OAB. O Conselheiro 
Eliomar Pires Martins parabenizou o Deputado Federal Ronaldo Caiado, na pessoa do 
Conselheiro Alexandre Ramos Caiado, por um artigo que ele publicou no Jornal “O 
Popular” e que coincide com a bandeira da OAB, oportunidade, em que solicita aprovação 
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do Conselho para que seja encaminhado ofício convidando o referido deputado, o 
Presidente do Conselho Regional de Medicina, Dr. Salomão Rodrigues Filho e o Presidente 
da Comissão Especial de Direito Médico e da Saúde do CFOAB, Dr. Rodrigo Borges 
Fontan e um representante da CNBB, para comparecerem a uma sessão do Conselho 
Seccional para lançarem a campanha de coleta de assinaturas ao Projeto de Lei de iniciativa 
popular, bem como, seja enviado ofício ao Deputado Federal Ronaldo Caiado e ao Editor 
do Jornal “O Popular”, saudando-os pela publicação do citado artigo. Referida proposição 
foi aprovada à unanimidade. Em seguida, o Conselheiro Eliomar Pires Martins apresentou 
mais três proposições que foram aprovadas pelo Conselho, à unanimidade. O Conselheiro 
Antônio Carlos Monteiro da Silva destacou o trabalho da ESA, no evento que ocorreu em 
Rio Verde e, ainda, parabenizou os Conselheiros Flávio Buonaduce Borges, Otávio Alves 
Forte, Dyogo Crosara e Pedro Paulo Guerra de Medeiros. O Conselheiro Alan Ribeiro Silva 
agradeceu a Diretoria por ter participado da posse da Diretoria da Subseção da OAB/GO de 
São Simão. A Conselheira Carla Sahium Traboulsi convidou a todos para participarem da 
palestra a ser realizada no dia 06/06/2013, às 19:00h, na ESA, que terá como pauta as 
medidas e novidades sobre a Lei de Arbitragem. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais 
havendo para ser relatado, eu, Márcia Queiroz Nascimento, Secretária-Geral Adjunta, 
mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será assinada por mim e pelo Presidente, 
depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção 
de Goiás.  

 
 

Márcia Queiroz Nascimento 
Secretária-Geral Adjunta 

 
 

Henrique Tibúrcio 
Presidente 

 


